

TEATRU

ION AL VADANEI

Comedia Ion al Vadanei anunțată pentru seara zilei de ieri, se va reprezenta în după amiaza zilei de azi 8 Iunie la orele 16,30.

Trupa care a jucat în cursul zilei de alături la Caransebeș a fost reținută pentru al doilea spectacol, așa că va sosi în orașul nostru abia în cursul zilei de astăzi înainte de amiază.

În frunte cu Pop Martian, Eugenia Bamme, Tilda Ionescu și Vasile Brezeanu, comedia în 3 acte Ion al Vadanei obține succese răsunătoare peste tot unde se reprezintă.

Biletele la agenția teatrală Europa, Piața Avram Iancu.

DEBIT SPECIAL

Măine 9 Iunie la orele 9 seara actorii Teatrului Municipal din București Const. Lungeanu și I. Gheorghiu apar pe scena arădană în comedia în trei acte DEBIT SPECIAL alături de Ion Aurel Manolescu, V. Voiculescu, Maria Bondar, Nella Mircescu și alții

BARBIERUL DIN SEVILLA

Cei mai distinși soliști ai Operei Române din București, prezintă Luni 10 Iunie, la orele 15 și orele 21 opera buifă în trei acte, BARBIERUL DIN SEVILLA. Pentru ambele spectacole biletele la agenția teatrală Ilieș.

Cursă de autocamion la Insula Trinității

Dieac:

Sâmbătă după masă la ora 18 și Duminică dimineața la 7. Locuri numerotate. Inscriri primim până Sâmbătă la ora 12, prin Apărarea Patriotică, Cart. II, Piața Miron Cristea 3. 673

PATRONII CARI AU ÎN SERVICIILE LOR PERSONAL CASNIC, SUNT OBLIGATI A LE PROCURA CARTE DE MUNCA SI ASIGURARE

Oficiul de muncă plasare și îndrumare din Arad, cu sediul la Chestura de Poliție, camera No. 14 (fostele birouri ale Comandurii Pleții și Oficiului Economic au în serviciul lor personal casnic și de serviciu ca: femei la toate, jupâneasă, față în casă, fecior, menajeră, doica, îngrijitoare de copii, bucătăreasa, spălătoreasa, Județean) face cunoscut patronilor care rânduș, argat, vizit, paznic, portar, precum și orice alt personal cu orice denumire că sunt obligați să procure acestora cărți de muncă și asigurare prevăzute de lege No. 420-1943 și 127-1914.

Patronii care se vor dovedi că au în serviciul lor angajați din categoriile enumerate mai sus, fără carte de muncă și asigurare, sau fără ca aceștia să fi fost anunțați ca angajați la Oficiul de muncă plasare și îndrumare, li se vor dresa proces verbal de contravenție. Întrucât termenul pentru eliberarea cărților de muncă la personalul din serviciile casnice a expirat.

Cinema SAVOY

Azi, ultima zi filmul machiar

BASTARDA

9 Iunie, DUMINECA PREMIERA Pat și Patașchon marinari
Atenție. Repr. precise la 8, 4.30, 6, 8.30 și 9. Duminică și sărbători 2 matineuri la 10 și 11.30.

Aro

Tel. 24-45. Repr. la 3, 5, 7 și la 9 în Grăd. Dum. și sărb. matineu

Azi, marele program de Rusalie

Buffalo Bill

în Fluviul Însângerat

Royal Telefon 19-33. Repr. la 3, 5 și 7 la 9 în grădina Dum. și Sărb. 11.30 mat.

Azi, cel mai frumos film a lui

Deanna Durbin - Franchot Tone

Când dragostea înfloreste



C. F. R. (București) și I. T. A. vor debuta în zilele de 15 și 16 Iunie la București contra selecționatei sindicale franceze

BUCUREȘTI. După ultimele informații pe care le avem din București, echipa selecționată sindicală franceză va veni totuși la București. După cum se comunică contra selecționatei sindicale franceze în ziua de Sâmbătă 15 Iunie va juca CFR București, iar Duminică 16 Iunie va juca contra acestei selecționate ITA.

În vederea acestui match, ITA va alina o formație dintre cele mai bune, deoarece conducerea echipei arădene dorește să facă un rezultat onorabil.

Cercurile sportive din țară arată un mare interes pentru aceste două întâlniri proiectate de către Confederația Generală a Muncii din București.

Este o mare cinste pentru echipa arădană că poate să debuteze contra selecționatei sindicale franceze, care prezintă un team foarte bun de joc.

— AMMEFA aranjează un concurs de biciclete Duminică cu plecarea din colțul Călea Radnei și str. Moș Ajun la orele 10 dimineața, pe distanța de 10 și 20 km.

A.R.L.U.S.

Duminică 9 Iunie ora 9,30, A.R.L.U.S. prezintă la cinematograful ARO, un film sovietic pentru publicul arădan. Intrarea liberă.

Distribuire de mărfuri la economatul funcționarilor publici

Economatul Județean de Aprovizionare al Funcționarilor și Pensionarilor Publici Arad, face cunoscut membrilor săi că distribuie mărfurile din oraș și județ următoarele:

1. Cărniuri diferite și untură din animale sacrificate din necesitate, cu începere de Sâmbătă 8 l. c. orele 7 dimineața.

Distribuirea se va face pe baza bonurilor, respective din cartelele de alimente (carne bon No. 81, untură bon Nr. 8) și a legitimației de membru dela Economat.

2. Fasole uscată, sodă cristal și sare de bucătărie câte 1 kgr. pentru membrii necăsătorii și 2 kgr. pentru cei căsătorii.

3. Talpă de cauciuc.
4. Pânzeturii în cantitate de câte 6 metri, lunei IOVR înscrisă la acest Economat, pe baza legitimației de membru și numai dacă n-au ridicat până în prezent această coadă, deasemenea și celorlalți membri cari nu au ridicat până în prezent fiind omisi din tablourile instituției

Curs de dactilografie

În cel mai scurt timp cu sistemul cel mai bun și practic se învăță scrisul la mașină de scris cu 10 degete la

„Triumph” Arad, Str. Eminescu Nr. 14
Telefon 27-86. 649

TOATE CURSURILE SCOLARE SE ÎNCHEIE LA 22 Iunie

Ministerul Educației Naționale a hotărât ca toate școlile primare din București, județul Ilfov și județul Teleorman să încheie cursurile școlare în ziua de 22 Iunie 1946.

respective, pe bază de tablouri suplimentare.

5. Pantofi membrilor cari au dat avans și nu i-au ridicat încă. Instituțiile vor trimite delegat cu tablouri complete, semnate de cei în drept

Administratoar gestioar:
TEODOR HADEANU

Mulțumire publică

Ținem să mulțumim pe această cale Apărării Patriotice, pentru gestul patriotic de ajutorare a celor suferinzi de pe urma războiului, din victimele căruia face parte și invalidul Bejan Constantin, decorat cu „Virtutea Militară”, căruia i-a dat medicamentele necesare, dar gravitatea boalei era așa de mare, încât vrednicul ostaș, cu toate intervențiile făcute, a încetat din viață. Înurmântarea va avea loc azi la cimitirul Pomenirea, la orele 2.

Sprâjinul acestei importante instituții a fost concretizat și în intervențiile făcute pe lângă Primărie, cere a pus la dispoziție un scleriu pentruca acest erou să se poată bucura de cinstirea memoriei, cu atât mai vărtos cu cât a consfințit libertatea de care ne bucurăm azi cu propriul sacrificiu.

Ajutoarele acordate sunt deosebit de prețioase, deoarece familia se găsește într-o situație materială precară.

Mulțumim călduros Apărării Patriotice că a înțeles să fie alături de noi în aceste clipe de grea încercare.

FAMILIA BEJAN

Urania Tel. 12-32 Repr. la 3-4, 30 6-7, 30 și 9 Dum. matinea la 11,30 **Forum** Tel. 20-10

Azi premieră! 100 minute rădetoată lumea cu hohotă în comedia a lui

MALY GERU

Nunta cu bucluc

Ida Turay - Nicolae Hajmassy - Ben Goll - Tibertu Hajmassy

AVIZ IMPORTANT PENTRU ÎNTRINDERI SI PERSOANE OBLIGATE A POSEDA CARTE DE MUNCA SI ASIGURARE

Oficiul de muncă plasare și îndrumare din Arad cu sediul la Chestura de Poliție, camera No. 14 pune în vedere întreprinderilor și persoanelor obligate procura carte de muncă și asigurare prin decizia Ministerului Muncii cu 14.588, din 27 Mai a. c. s'a acordat ultim termen pentru depunerea deciziilor în vederea obținerii cărții de muncă, până la 30 Iunie 1946, după care men patronilor cât și salariaților care s'au conformat dispozițiilor Legii 420-1943, pentru organizarea evidenței plasării și îndrumării muncii și Dec. No. 61534, din 21 Noembrie 1945, pentru introducerea cărții de muncă în industrie și comerț, li se vor încheia de contravenție și aplica sancțiunile gale.

Astfel fiind, întreprinderile și persoanele care au ridicat imprimata pentru cartea de muncă și asigurare obligatorie de a îngriji de completarea în termen și a le depune la Oficiul de muncă până la data de 30 Iunie 1946.

Mica publicitate

VAND bicicletă în stare bună, poate vedea la ziar.

AGENTIE HATSCHER Bul. Carol 17. Telefon 1695. (Suma milioane lei). 250: vie, case, incalzire. 150: centru, 7 apartamente. 90: Aroul, 2 apartamente, parter, baie, grădină. 60: vilă nouă, exterior, grajduri, grădină.

STENOGRAFIE, contabilitate (cu toate sistemele moderne), dactilografie cu 10 degete. Cursuri noui la 16 Iunie. Dr. Laslo. Bul. M. dinand 19. telefon 29-42.

CUMPAR „Primus” în perfectă stare. Adresa la ziar.

CAUT camera mobilată în centrul plătește prețul zilei. Telefon 10.

CURIER Marti la București, dimim orice incredintare până la orele 12. Biroul „Olympikon” A. Str. Brătianu Nr. 2-4, tel. 2042.

Băile

VATA DE JO

[jud. Hunedoara

VINDECA cu rezultate incomparabile reumatismul sciatică, hemoroidă. 1385 Izi și diferite boli de lea.

Rețineți camere din tin

CARTICIOR de copii sport vânzare. Str. Alexandri. V. optician.

VAND 2 cariole (trăsuri foarte dubă). Strada Grigore Coma. Telefon 12-67.

DE VANZARE motor de tîiat ne „Lister” Horia 10.

FRIGORIFER de vânzare. Str. m. 26.

CUMPARAM mese pentru restaurant, scaune pentru grădină, ve bună. Adresa Reclama. nescu 4.

DE VANZARE 1 bicicletă cauciuc. Str. I. Duca 16. Arad.

DE VANZARE sufragerie din jar afumat. Adresa: Doamna lasa 5.

UCENIC cu salariu bun se prim Weisz instalator de apeductie. Horia 1.

DE VANZARE un aparat de Butariu Ioan. Str. Mărășești 6.

CAUT CASA particulară închiriat 2-3 camere și dinte. Adresa la ziar.

Corso

Tel. 23-64. Repr. la 7. Sâmb. și Dum. 9

Cea mai veselă comedie ungur

Katyi

CLARA TOLNAI, MANKI GERŐ MALY

Secula cu zarzavaturi

Pe toate părțile județului ne vin cele mai bune cerealele din ogoare într-un verde lăptos și îmbucurător, promișor și bogat. Este dovada incontestabilă a fertilității de sine a pământului și rezultat fericit al ploilor binecuvântate din luna Mai.

Și mai că hienele pieței își netezesc acum drumul spre urzile nebănuite ale poftelor lor relative fără margini. Dela mișcarea de prețuri cu taraba întinsă spre ceilalți târgoveți, până la avangăria engrosiștii, toți se vor înnopta multi-milionari — nu știu ei făcuți — pe spinarea nefericului consumator — salariat defăcut. Muncitorii funcționarii sînt dovadă și până aci de multă răbdare, trudă și răbdare, golină și buzunarele de ultima leacale sau o legătură de ceapă, usturoi — fără exagerare — pentru smoc de pătrușel. În acest timp toate năsdăvăniile climatice din Aprilie, despre care se credea că distrug fructele, piața desecată și o abundență de cireșe, aceste cireșe se vînd și azi la preț exorbitant de mari. Ce a cultivatorul, sau cu ce a conștient precupețat, de pildă, la rețea de cireșe? Întrebăm: pot funcționarii sau micii salariați cumpăra — dăruitoare de vitamine — din săcătuții de vlagă, costelivi și nemici?

Piața de zarzavaturi și de rădăcini rânjește specula cea mai răutățoasă, nemai vorbind apoi de lapte cu laptele, — cu laptele cu brânza sărată — hrana de zilele a oamenilor săraci. Unde numai se pierde ochiul răgului pieței, se perindă coșulele ce se umple anevoie. În distorsiune alarmantă cu golirea punga, sunt pungi la cari golirea contează și coșuri cari se accelerează în câteva clipe, înțel cu delicioasele cașuri cari la pulpele și jigăritele comestibile de un lux izbitor, — ca de ori rată grasă. Sunt coșurile speculanților, cari încurajează specula. Sunt coșurile ghiarelor și rețele ale unei oculte cu mrejele se în tenebrele operante ale pieței negre. Aceste bestii nesăturate de o cât mai rapidă cazare a aurului și argintului și azi elementele reacționare cele primejdioase ale felurilor masive largi muncitoare, creatoare de bunăstare socială generală. Masa muncitoare — salariații și ei — vor trebui să ia lupta în mînă, cu vigoare și cu toată hotărîrea împotriva speculei nelimitate. Trebuie de energii constructive, trebuie de pe piața de alimente, dintr-o poftă nesăbuită sfideanului câștigat cu sudoare de sa micilor consumatori, și să se spele speculanții.

Dr. PUTICIU POMPIU

Din județ

ALBURATORII PASNICII CONVIEȚUIRI

Festivalul cultural, organizat de Comitetul Patriotic în luna Mai în zona Săvârșin, a fost turburat de elemente reacționare, strecurate în cadrul armatei. Acestea au strigat lozinci șovine și puncte din program în limbajul amenințând publicul. Este un fapt trist că în cadrul armatei se mai găsește elemente care sînt influențate de reacțiune. Este mai regretabil acest lucru pentru elemente fac parte din armata noastră și suferiți mai mult pe frontul de luptă, pentru pace și libertate a popoarelor.

I. C. corespondent Săvârșin

D. ministru L. Rădăceanu:

Blocul partidelor democrate este singura posibilitate ca să doborîm reacțiunea și să asigurăm țării un viitor mai bun

— Frontul Unic Muncitoresc este o necesitate de prim ordin —

La Timișoara, a avut loc recent, o mare întrunire a Partidului Social Democrat, în prezența d-lui ministru Lothar Rădăceanu. Cu această ocazie d. ministru a ținut un important discurs politic. D-sa a început prin a arăta temeinicia și imperioasa necesitate ca Partidul Social Democrat să colaboreze ca și până în prezent cât mai intens cu Partidul Comunist Român și celelalte partide democrate, scoțînd în evidență în același timp roadele acestei colaborări.

Mai departe d. ministru preciza: Dacă nu ar fi existat această colaborare, n'am fi reușit să răsturnăm niciodată raportul de forțe politice din țara noastră.

Un alt temel este situația europeană fundamental schimbată după prăbușirea hitlerismului.

Până acum Uniunea Sovietică a fost izolată de restul Europei. Ea nu a avut cuvînt hotărîtor în politica internațională, datorită frontului unic al întregului capitalism, de pretutindeni.

Astăzi, zidul chinezesc din jurul Uniunii Sovietice a căzut. — iar puternica noastră vecină și prietenă are, acum cuvînt hotărîtor în toate problemele internaționale.

Odată cu creșterea politică a rolului URSS — a crescut și importanța și rolul Partidului Comunist, — fapt care nu poate fi neglijat.

Este, prin urmare, o iluzie a crede că în România și în Sud-Estul Europei Partidul Comunist poate fi exclus din procesul de trecere de la capitalism la socialism. Să nu mai vorbim deci de Apus, — să ne dăm seamă că trăim în Răsărit și ca aci FIM este o necesitate și mai mare decît în alte părți.

Nimeni nu poate să spună că la noi lucrul acesta îl poate face numai PSD.

Noi însă trebuie să fim cât mai puternici pentru a putea imprima cât mai mult contribuția partidului social-democrat.

Recunosc greutățile cari există în această colaborare. Dar nevoia mare a acestei colaborări care rezultă din realitățile vieții politice naționale și internaționale și din interesele clasei muncitoare, este un fapt mai presus de orice discuție.

Colaborarea nu înseamnă diminuarea caracterului nostru de partid social-democrat.

Partidul social democrat este și rămîne independent. El ia și va lua toate hotărîrile sale în mod liber și din convingere.

În cadrul colaborării, noi trebuie să căutăm să fim un factor cât mai puternic.

Blocul este o coaliție de partide, fiecare cu programul și ființa sa.

Blocul este necesar, este singura posibilitate ca să doborîm reacțiunea și să asigurăm țării un viitor mai bun.

Prosperitatea va reveni și după acest de al doilea război, fiindcă muncitorii și-au înțeles misiunea, — dar ea nu trebuie să mai fie o altceiva decît a adevăratului popor.

Pentru aceasta însă trebuie să căștigăm lupta politică.

Cu ocazia raziei de Miercuri

Peste 30 de persoane reținute la poliție

În cursul zilei de Marti, organele poliției au întreprins o razie de mari proporții pe întreg cuprinsul orașului nostru.

Cu acest prilej au fost reținute la poliție peste 30 de persoane dintre care mai mulți răufăcători cu bogate caziere juridice.

Între cei reținuți se găsesc și mai mulți indivizi din București, care se ocupau cu cantrahanda de talpă și piele. Deasemeni sunt reținuți și peste 15 țigani nomazi, fiind rănuți că ar fi efectuat mai multe furturi și spargerii în ultimul timp în cuprinsul orașului Arad.

Biroul judiciar al poliției procedează acum la identificarea și trierea celor reținuți cu prilejul raziei.

se ocupau cu cantrahanda de talpă și piele. Deasemeni sunt reținuți și peste 15 țigani nomazi, fiind rănuți că ar fi efectuat mai multe furturi și spargerii în ultimul timp în cuprinsul orașului Arad.

Biroul judiciar al poliției procedează acum la identificarea și trierea celor reținuți cu prilejul raziei.

Contingentul 1946. să simtă solidaritatea întregului popor

Comisia de organizare pentru primirea tinerilor din contingentul 1946 — formată din reprezentanții autorităților și ai organizațiilor democratice: Prefectura Județului, Primăria Municipiului Arad, Garnizoana Arad, Apărarea Patriotică, Tineretul Progresist, Fed. Dem. a Fem. din România, Comisia Locală a Sindicatelor Unite, Frontul Plugarilor comunică: Pentru a primi într-un cadru sîrbătorec recruții primului contingent al păcii și pen-

tru a-i înzestra cu obiecte de primă necesitate, este necesar procurarea unor fonduri.

În acest scop comitetul de organizare face apel către publicul arădan ca să răspundă cu dragoste la acțiunile patriotice în vederea procurării acestor fonduri.

Astfel în ziua de 9 și 10 Iunie după masă la arena Gloria — unde se va disputa în cadrul programului sportiv de Rugby matchurile între echipele Ferar (Cluj), ITA, Sparta și AMMEFA — se va difuza în cadrul unei colecte pentru fondul „Incorporarea contingentului 1946” o însemnă.

La fel în zilele de 9 și 10 Iunie la reprezentările din cinematografele orașului se va încasa pe lângă tara bilețului o sursă de venit minimă pentru același fond.

Publicul este rugat să contribuie cu mărime la această colecție pentru îndeplinirea sarcinilor cetățenești față de noul contingent al armatei democratice.

Tinerii vîrstare ale neamului care vor fi încorporate cu contingentul 1946, să simtă solidaritatea întregului popor, a tuturor păturilor sociale cu armata română democratică.

Să simtă noul contingent că în România democratică soldatul nu este lăsat în voia soartei (cum a fost în trecut) ci e lăsat cu toată căldura sufletului de țară și țării noastre.

Va fi pus în circulație încă un autobus

În urma intervenției Primăriei la cererea Diviziei Ia Cavalerie, autobusul aparținînd acestei Divizii în urma reechipării efectuate în timpul războiului, va fi pus la dispoziția populației Municipiului Arad.

Acest autobus va deservi populația din Gal. care va avea astfel posibilitatea să se deplaseze spre centru mult mai ușor

decît o făcea până acum. Este o veche dorință a populației acestui oraș, care în cele din urmă a putu fi realizată în urma eforturilor depuse de Primărie.

Autobusul va parcurge următorul itinerariu: Biserica Minorităților, str. Brătianu, str. Mărășești, Calea Victoriei, Fabrica Textilă, Calea Aurel Vlaicu, Fabrica Neumann și Inapoi.

Se vor acorda credite masive pentru producție și economate

Ieri a avut loc la Ministerul Industriei și Comerțului un consiliu interministerial restrîns, la care au luat parte d-nii ing. Petre Bejan, general N. Părulescu, Bucur Schiopu, I. G. Maurer, Al. Alexandrin și A. Vijoli vice-gubernatorul BNR-ului.

Cu acest prilej s'a examinat problema repartizării creditelor și s'a accentuat asupra necesității medi-

ficării actualului sistem de acordare de credite de către BNR.

S'a hotărît să se acorde credite masive pentru intensificarea producției și pentru marile economate din țară.

S'a dispus totodată lărgirea plafonului de reescont al marilor întreprinderi bancare și al întreprinderilor care lucrează ca mandatar ale statului.

Atențiune!

S'a redeschis Restaurantul „Moulin Rouse” sub nouă conducere. Beuturi alese grătar. Cîntă Raț Gyuri. Proprietar: EUGEN ROJA

LUGARI! Pregăliți-vă pentru marea adunare plugărească ce va avea loc la Timișoara în ziua de 16 Iunie a. c.

Razii în Germania și Austria pentru arestarea legionarilor

Numele celor arestați se va comunica încurând

VIENA. Corespondenții de presă români, aflați la Viena pe lângă comisia militară română de repatrieri, anunță că în ultimele zile, generalul Baloșin șeful serviciului de repatrieri, a avut mai multe consfătuiri cu reprezentanții comisiei aliate de control din Germania și cu această ocazie s'au discutat importante probleme referitoare la repatrierea tuturor prizonierilor de război ro-

mâni precum și indentificarea și arestarea acelor persoane de naționalitate română, care au contribuit la dezastrul țării.

Este vorba de intensificarea razilor pe întreg teritoriul Germaniei și Austriei arestarea legionarilor fugiți din țară sau aflați acolo după 23 August 1944.

Această problemă este pusă în legă-

tură cu arestările făcute în ultimul timp în zona franceză și britanică, capturându-se cu această ocazie 37 de legionari căutați de organele siguranței statului.

După informațiile primite, în scurt timp, generalul Baloșin, va înainta un raport comunicând numele legionarilor capturați în ultimele razii care au avut loc în Germania și Austria.

Informații

— Noul secretar general al Comisariatului Prefurilor. Azi a avut loc la Comisariatul General al Prefurilor instalarea noului secretar general d. Mihail Leventi care va avea atribuțiunile deținute până în prezent de d. Radu Paul.

— COOPERATIVA „SOLIDARITATEA” aduce la cunoștința asociaților că va distribui la fântâna de benzină „Unirea” din Calea Românilor, pentru fiecare asociat câte cinci litri petrol începând cu data de 11 iunie. Asociații sunt rugați să prezenta cu bidoane de câte 5 litri.

— PUBLICAȚIUNE. În conformitate cu dispozițiunile art. 15 și din regulamentul publicat în Monitorul Oficial No. 205 din 3 Sept. 1936, toți comercianții, industriașii, meșterii, liber profesioniștii, etc. cari fac acte și fapte de comerț, terminate pdin Legea Contribuțiilor Directe și Codul de Procedură Fiscală, ce sunt impozabili la taxă anuală de control sanitar, sunt invitați a depune declarațiunile anuale de impunere pe ex. fin. 1946 până la data de 20 Iunie 1946 la Oficiul Eforiei care funcționează în Str. Emirescu Nr. 5. Imprimăturile formulare și instrucțiunile necesare se pot obține la acest oficiu. În caz de neconformare se va proceda conform legii aplicându-se amendele de majorare a impunerii. Șeful oficiului: Indescifrabil. Contabil: Indescifrabil.

— ANUNTUL U. S. I. C. U. L. Toți comercianții engrosiști și detaștați de textile, tricotate și mături aparținând USIC-ului sunt invitați să depună la secretariatul nostru, până în ziua de 12 Iunie o listă despre articolele de textil tricotate, pulovere, ciorapi pentru dame, hărbătești și pentru copii etc. provenite din bumbacul sovietic, ce le necesită pentru magazine lor. Aceasta pentru a putea obține aprobarea cotelor comerciale prefurii oficiale pentru membrii noștri. Totodată toți comercianții interesați sunt invitați să ia parte la consfătuirea ce va avea loc în ziua de Miercuri, 12 Iunie 1946, orele 10 p. m. consfătuirea ce va avea loc la Camera de Comerț din localitatea urmând ca cu această ocazie să cunoștințăm condițiunile de livrare a mărfurilor solicitate. Mărfurile urmează să fie livrate de către birourile din localitate. Arad, la 7 Iunie 1946. Conducerea.

— SINDICATUL MUNCITORILOR ÎN ALIMENTAȚIE. Secrețarii brutari, anunță toți membrii săi, luni, 10 Iunie, orele 10 dim. să prezinte la adunarea extraordinară a secției, în sediul Sindicatului Arad, prezența obligatorie și pentru membrii săi.

— COMISIA JUDEȚEANĂ DE REFORMA AGRARĂ, aduce la cunoștința publicului că orele de lucru și reclamațiunile sunt numărate zilele de Marți și Vineri între orele 10-12. Această măsură a fost luată din cauza multiplelor ocupări ale comisiei pentru definitivarea reformei agrare.

— SIMPLIFICAREA REGISTRULUI DE CONTROL. Azi după amiază la ora 6 a avut loc la Comisariatul General al Prefurilor, ședința comisiei pentru simplificarea registrelor de control luându-se în deosebi în considerare registrul cronologic.

— PATRONII restauratori, bodogărciumari sunt rugați a se prezenta imediat la Sindicat cu contractul de chirie și actul de clasificare a localității pentru a stabili la fiecare bază de cazare taxa sanitară.

Confederația Generală a Muncii va sprijini Blocul Partidelor Democratice pentru a obține victoria în alegeri

Comitetul Executiv al Confederației Generale a Muncii din România, analizând platforma-program a Blocului Partidelor Democratice constată că ea îmbrățișează revendicările economice și sociale ale tuturor categoriilor de salariați dela orașe și sate.

Realizarea acestei platforme-program va însemna ridicarea bunei stări materiale a poporului și dezvoltarea artei, științelor și culturii naționale

Blocul Partidelor Democratice concentrează toate forțele productive ale țării în efortul pentru reconstrucția economică și consolidarea democrației.

Opera realizată de comun acord de partidele care au constituit guvernul dela 6 Martie 1945 este cea mai puternică garanție că Blocul Partidelor Democratice va lupta cu hotărâre pentru realizarea platformei-program, spre deosebire de partidele „istorice” care făceau

promisiuni largi înainte de alegeri, fără a le îndeplini vreodată.

Comitetul Executiv al Confederației Generale a Muncii din România a decis să sprijine cu toate forțele sale Blocul Partidelor Democratice și să mobilizeze întreaga muncitorime organizată, în lupta pentru victoria în alegeri a forțelor democratice unite spre înfăptuirea platformei-program.

Comitetul Executiv al Confederației Generale a Muncii

În luna Septembrie va avea loc

Congresul național hipic la Arad

— Vor fi invitați: M. S. Regele Mihai I., membrii guvernului și Confederația Generală a Muncii — Salariații din fabricii și întreprinderi au dreptul la cel puțin 14 zile concediu de odihnă —

Eră după amiază a avut loc ședința săptămânală a Comisiei Locale a Sindicatelor. Ședința a fost prezidată de d. Demin Aurel, președinte al acestei comisii, iar raportul secretarului a fost făcut de d. Rotăr, locșitorul secretarului Comisiei Locale.

În raportul d-sale d. Rotăr a arătat că în cursul acestei săptămâni mai multe conflicte între muncitori și patroni au fost

aplanate. Printre acestea aminteste conflictele ivite la Jileț (Bărzava) și cel ivit între muncitorii și patronii brutari. În ambele cazuri conflictul a fost rezolvat în mod favorabil pentru muncitori.

D. Rotăr insistă apoi asupra noilor legi de reglementare a muncii, legi care continuă să apară — abrogând treptat legile antonesciene. Conform acestor legi — precizează d. Rotăr — a fost stabilit pla-

fonul minim de concediu care este fixat la cel puțin 14 zile. Dacă există alte contracte sau înțelegeri între salariați și patroni se vor călăuzi după ele făcându-se uz de această lege numai în caz de cuantum minim de concediu.

D. Demin Aurel, președintele Comisiei Locale a adus la cunoștința celor prezenți că a participat la o ședință împreună cu d. general Talpeș la care s'a hotărât ținerea în luna Septembrie a unui concurs național hipic la Arad. La acest concurs urmează să fi invitați M. S. Regele Mihai I., membrii guvernului și Confederația Generală a Muncii. Cu acest prilej și Comisia Locală va oferi un premiu al muncitorimii organizate. D. Demin a fost ales în Comisia de organizare.

Dsa face un călduros apel la muncitorimea din Arad ca la timpul său să și dea tot concursul la buna reușită a acestei frumoase manifestări și prin această muncitorimea organizată să și arate dragostea sinceră și curată față de jubilatul nostru Rege, de guvernul poporului și de armata sa.

Procesul fraudelor săvârșite de comisia militară română în Elveția

BUCUREȘTI. Azi dimineață va începe în fața secției a IV-a a Curții Marțiale, judecarea procesului afacerii frauduloase săvârșite de comisia militară română însărcinată cu recepționarea de materiale din Elveția.

În acest proces, sunt implicați lt. colonel Zănea Ioan, președintele comi-

siei, Ion Constantinescu, reprezentantul firmei „Contcomin” Iosif Mandel, Florin Manoliu și Teodor Nenifescu, fostul prim secretar al legăției române dela Berna.

În cursul primei ședințe vor compara în fața curții o serie de martori proeminenți.

Azi se distribuie pâine și carne

Oficiul aprovizionării Municipiului Arad, informează pe această cale publicul că s'a distribuit brutarilor cantitatea de făină necesară fabricării pâinii până la 1 Iulie, care se va distribui populației în zilele de Marți, Joi și Sâmbătă.

Brutarii vor achita costul grâului la INCOOP cel mai târziu până la 9 Iunie de unde vor primi bonuri pentru ridicarea făinei dela moara din Sâncolaul -Mic. Făina va fi ridicată de către brutari în saci proprii.

Azi se distribuie pâine pe baza bonului Nr. 211, iar carnea pe baza bonului Nr. 31, pâine câte 30 grame și carne câte 250 grame de persoană.

Federația Femeilor Democratice organizația Arad aranjează luni 10 Iunie, orele 4 p. m. o

Mare șezătoare culturală în sala Palatului Cultural